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Pentru intrebarile 1-5 scrieti pe lucrare litera corespunzatoare rdaspunsului corect:
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CLASA a Vlll-a i

J7 +45+1 .b_\/1_1+\/7+1_

1. Fienumerelereale a=—————sib=——-—-:
J7-B5+1 ; V11-47 +1
a) a>b b) a<b c) a=b d) a-b=-1;
2. Fie expresia E(x)=((x—1)2+2(x-1)(x+3)+(x+3)*)',\neN, cu X numar real.

Valorile Tntregi ale lui a pentru care E(a) are cea mai mica valoare posibila sunt:

a)

3.

a)

4.

1 b) 4 c)-1 d) 0;

Fie multimea S = {%/ abc = x2 +5X+6,X N} . Suma elementelor mulfimii S este:
anc

1 b) 9 c) 100 d) i;

160 8 99

Fie ABCD si BCEF doua romburi situate in plane diferite, iar punctual P mijlocul lui
[DC]. Atunci dreapta DF este paralela cu planul :

(BPE) b) (FBE) C) (BCE) d) ((ABC)

Fie A, B, C, D puncte necoplanare, [AB] = [AC]. Fie P mijlocul lui [AD], M mijlocul lui

[BC], G central de greutate al ADBC si AG n MP = {T}. Valoarea raportului % este :

1 b)2 c) 1/2 d) 1/4
Probleme propuse de prof. Mirea Mihaela Mioara, Craiova

Partea a I1-a (40 puncte)
Pentru problemele 1 si 2 noteaza pe lucrare rezolvarile complete

Problema 1 (20puncte)

Demonstrati ca numarul a = \/ 7+413 - \/ 7-413 -2 +1, (9) este numar par si prim.

Revista Sfera Matematicii

Problema 2 (20 puncte)
Fie numerele natural nenule X, y, z, dimensiunile unui paralelipiped dreptunghic care

verifica relatia: X(y3 + 23)+ y(z3 + X3)+ Z(y3 + X3)+ Xyz(X+Yy+2) = p?, unde p este un numir
prim. Sa se calculeze aria laterala, aria totala si volumul acestui paralelipiped.

prof Mirea Mihaela Mioara, Craiova

Timp de lucru: 2 ore. Din oficiu: 10 puncte
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